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師走を迎えて 

いよいよ師走を迎え、一年のまとめの時期になりました。月日の流れははやいもので

す。充実した日々は過ぎるのがはやいと言いますが、まさにこの言葉の通り、たくさん

の学習や行事を終えるうちに、あっという間にこの一年が過ぎ去ろうとしています。ど

の学年も４月から見ると、心身ともに大きく成長していることを大変嬉しく思います。 

さて、２学期も残りわずかとなりました。まとめの時期を迎え、今の自分を見つめ直

し、一日一日を大切にして、学習に運動に励んでほしいと思います。振り返りを通して、

学校生活の様子、学習意欲や学習内容の定着、遊び、ゲームや読書の時間、友だち関係、

親子関係など、今の自分をいろいろな面から見つめてほしいと思います。今の自分を丁

寧に知ることができれば、目標となる自分が見えてきます。それが次につながり、ステ

ップアップできるのではないでしょうか。 １２月の生活目標（代表委員会で決定） 

「学校全体でふわふわ言葉をふやしていこう」 

１１月２６日から耐寒駆け足が始まりました。目標は、以下の通りです。 

 

 

 

子どもたちが毎朝の取組と向き合っていけるよう、続けて取り組めるよう、学校でも

健康管理を含めて、指導を続けていますが、ご家庭におかれましても、健康チェックや

声かけなど、引き続き、ご支援のほどよろしくお願いします。 

 

 

 

 

 

 

 

令和元年１２月５日 

・自分の力に合った目標を立て、達成に向けて継続して努力する姿勢を養う。 

・自分の力やその日の体調に応じて、速度を調節して長く続けて走る技能を身につける。 

６年生が赤ちゃんと触れ合いました。遊んだり、

歌ったり、抱っこしたりしながら、笑顔いっぱ

いの楽しいひとときとなりました。 

■赤ちゃんふれあいデー ■和食給食の取組 

社高校生をお迎えして、５年生が家庭科の学習

と絡ませて、ごはんと味噌汁を作りました。 

 

■滝野東小２年生との交流 



  

 

 

 

 

 

 

 

 
【児童表彰】 

○ふるさとの「農」と「食」絵画コンクール 兵庫県北播磨県民局長賞 ４年 時井 麻桜 

 優秀賞 ２年 上西 優菜 

○防火ポスター 最優秀賞 １年 福井誠太郎 優秀賞 ５年 東郷 遥 ６年 町田 幸聖 

○播磨東図工展 入選 １年 小林 悠羽 ２年 井上 浩斗 ３年 城戸 太洋 ４年 奥野 紗羽 

 ５年 藤本 航河 ６年 藤川 直 

○兵庫県幼・小・中造形教育展 入選 １年 仲井 心優 堀 颯真 ２年 上西 優菜 藤岡 直士  

３年 神野 琉生 九會田賢生 ４年 玉田 大和 土屋 悠太 ５年 西之園優輝穂 植田 杏奈 

 ６年 加納 莉歩 岸本 未沙 

○交通安全ポスター 金賞 ２年 吉村 紗和 銀賞 ３年 大西 莉緒 ６年 藤川 大晟 

 銅賞 ４年 志方 耀仁 ５年 中村 咲結 佳作 ５年 好村 亮 

○エコ（ECO）しましょうポスター 加東エコ隊長賞 ５年 大西 萌絵 金賞 ４年 福井 琉亜 

  銀賞 ６年 山羽 夏鈴 銅賞 ４年 井上 颯人 ５年 重松 幸樹 

■なかよしランド 

３年生が、「いずみ会」の皆さんにお世話になっ

て、一緒に豆腐作りをしました。言われること

をしっかりと聞いて頑張りました。 

■滝野東小２年生との交流 ■豆腐作り 

今年も滝野東小学校２年生がやってきて、歌った

り、ゲームをしたりして、楽しく交流できまし

た！ 

■３年生「ふわふわの木」の発表 

友だちのがんばりや良さについて、自分が思った

こととあわせて、発表しました。 

夏に続いて、大久保雅先生に絵手紙の指導をし

てもらいました。一人一人、素敵な作品が仕上

がりました。年賀状として、日頃お世話になっ

ている皆様にお配りします。 

■絵手紙教室 

■南っ子フェスティバル 

南っ子フェスティバルでは、３年生が低学年のリーダーとして、４・５・６年生はお店番として、そ

れぞれ役割を果たしたことプラス６年生の最高学年としての頑張りで、みんなが笑顔のひとときにな

りました！ 


